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Ata da 15' Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1" Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos onze dias do mês de Maio do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h00min, No plenário da Câmara 

Municipal de Abaiara teve início a 15" Sessão Ordinária do 10 período legislativo da Câmara Municipal 

de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores Vereadores: Francisco Eliseu Moreira Filho — 

Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente, Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário 

Renunciado, Arnaldo Tavares Grangeiro — 2° Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, Francisco 

Livino Diniz, José Tavares de Lucena, Maria Helena Sampaio da Silva e Ricardo Leite de 

Figueiredo. Ao iniciar os trabalhos o Senhor Presidente saudou os colegas vereadores. Em seguida, 

ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou aberta a sessão. EXPEDIENTE:

Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e Votação do Projeto de Lei 007/2022, Leitura e 

votação dos requerimentos recebidos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Francisco Eliseu 

Moreira Filho: Requerimento n° 014/2022/FEMF/CMA - Requeiro que a Secretaria de Obras envie 

uma equipe para fazer a manutenção na estrada que da acesso a rua São Francisco, mais 

especificamente próximo a academia de Edson. Requerimento n° 015/2022/FEMF/CMA — Requeiro 

que a secretaria de obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer a capinação da 
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localidade conhecida como rua de cima no Distrito de São José. REQUERIMENTOS VERBAIS: 

Ver. Ismael Caldas Grangeiro: Requerimento n° 011/2022/ICG/CMA - Requeiro que a Secretaria 

de Saúde preste informações em relação a falta de Médicos no Posto da Vila São José. Requerimento 

nO 012/2022/ICG/CMA - Requeiro que a Secretaria de Obras, Infi-aestrutura e Transportes envie uma 

equipe para fazer a manutenção da pavimentação da estrada que da acesso ao sitio campestre mais 

especificamente nas proximidades da residência do Secretário de Esportes Marcelo Alves. Ver. José 

Tavares de Lucena: Requerimento n° 007/2022/JTL/CMA - Requeiro que a Secretaria de Obras, 

Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer a recuperação da estrada na comunidade da 

Serra do Mãozinha, mais especificamente no trecho que dá acesso ao terreno do ex-vereador João 

Lizeu. Ver. Francisco Livino Diniz: Requerimento n° 021/2022/FLD/CMA - Requeiro que a 

Secretaria de Obras envie uma equipe para fazer a recuperação das estradas da comunidade da Serra 

do Mãozinha. ORDEM DO DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação da ata da sessão 

anterior que foi aprovada por unanimidade. Posteriormente foi feita a leitura do Projeto de Lei 

007/2022 - Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da lei orçamentaria anual para 

2023 e dá outras providências. O PL foi colocado em votação e obteve o seguinte resultado, nove 

votos a favor, aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura e votação dos requerimentos 
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recebidos onde foram aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA: No uso da palavra os 

vereadores; Ismael Caldas Grangeiro e Manoel Luiz Alves Filho, onde o primeiro falou sobre a ponte 

do Sitio Baixa Dantas e As festividades do dia 13 de Maio e o segundo convidou a população para 

participar das festividades a Nossa Senhora de Fatima. Sem oradores e Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, eu, Arnaldo Tavares 

Grangeiro, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de achada conforme, vai 

devidamente assinada. Abaiara(CE), 11 de maio de 2022. 
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